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Городнянського повіту Чернігівської губернії 

Ф.Р-819, 1 оп., 216 од. зб., 1918–1922 рр.          

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

 

 Організована у січні 1919 року відповідно до постанови Тимчасового 

Робітничо-Селянського Уряду України
1
.  

Фактична дата заснування лютий 1919 року.
2
   

Мала такі відділи: загальний, виробничий, продовольчий, 

лісозаготівельний, транспортний, бухгалтерський та відділи міського, 

сільського будівництва і шляхових сполучень.
3
 

Здійснювала організацію народного господарства, керівництво та 

контроль над діяльністю підвідомчих підприємств і виробництв повіту.    

          Ліквідована 25 січня 1922 року з передаванням своїх функцій 

Уповноваженому губраднаргоспу у Сновському районі.   

 

2. Історія фонду  

 

Документи описані 26 січня 1940 року в кількості 213 справ за        

1919–1921 роки.        

У травні 1977 року приєднаний фонд Р-2616 «Комітет профспілки 

службовців уповноваженого 1 району Городнянської повітової ради 

народного господарства» в кількості 2 справ за 1921 рік, в результаті чого 

фонд складався з 215 справ за 1919–1921 роки.
4
  

У лютому 1992 року в процесі каталогізації документів фонду складено 

14 карток, що внесені до відповідних каталогів.                                                                                                                                             

У 2020 році рукописні описи №№ 1-3 об’єднені та перероблені шляхом 

редагування заголовків з частковим переглядом справ. Під час роботи 

з'ясувалось, що фонд містить документи за 1918–1922 роки, тому крайні дати 

документів фонду були змінені.  

 Основні документи фонду:   

         Збірник узаконень та розпоряджень Робітничо-Селянського Уряду 

України. Декрети РНК УСРР щодо встановлення єдиних норм та 

преміювання працівників за підвищення працездатності, охорону лісів. 

Постанови ВРЦВК, РНК УСРР, повітраднаргоспу щодо підвищення 

заробітної плати, закупівлі і продажу вовни, обліку парових млинів, 

винокурних заводів, деревини, спирту на фабриках, заводах та підприємствах 

повіту, боротьби з прогулами і трудовим дезертирством. Циркуляри 

губвідділу праці, губраднаргоспу щодо організації повітової розціночної 

                                                 
1
 Збірник узаконень та розпоряджень Робітничо-Селянського Уряду України, 1919. – № 1, ст. 3.  

2
 Державний архів Чернігівської області. –  Р-804, оп. 1, спр. 12, арк. 2, 3.          

3
 Там само. – Справа фонду. – Р-819, арк.  7.  

4
 Там само. – Справа фонду. – Р-819, арк. 17. 



комісії, оплати праці. Інструкції про організацію повітвідділів у справах 

шкіряної промисловості при повітраднаргоспах, проведення натуральної та 

гужової повинності. Накази керівника повітраднаргоспу. Протоколи 

загальних зборів працівників повтіраднаргоспу, Ловинського лісопильного 

заводу,  розціночної комісіїї, повітпродради, повітревкому, III і V з'їздів рад 

Городнянщини. Витяги із протоколу загальних зборів мешканців м-ка 

Ловинь і с. Альошинське  щодо організації артілі гончарів та вступу до 

членів Спілки гончарів. Звіти про роботу. Листування з губ раднаргоспом, 

губвідділом праці, повітвідділом праці, повіткомісаріатом у військових 

справах щодо націоналізації млинів і маслоробок, розвиток миловарного 

виробництва, обліку спеціалістів, оплати праці, підвищення заробітної плати, 

стягнення податків, отримання інформації про ціни на деревину, паливно-

мастильні матеріали, шкіряні вироби і іншим виробничим питанням. 

Бухгалтерські документи. Списки працівників повітраднаргоспу і його 

відділів, шкіряних заводів, парових млинів і крупорушок повіту. Документи з 

кадрових питань.      

 

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після 

перероблення недіючі  описи №№ 1-3 підключені до фонду (справа № 216). 

До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, 

передмову, перевідну таблицю шифрів. Заголовки справ розкривають повний 

зміст документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, 

місяць, рік. Опис складено згідно структурно-хронологічного принципу. 

Фізичний стан справ задовільний. Деякі справи потребують нумерації 

аркушів.   Станом     на     15.04.2020     в    опису    №    1    обліковано                      

216 справ за 1918–1922 рр.   

 

 

Провідний спеціаліст                                                               Вікторія ВОРОНА 

15.04.2020 

 

 


